

Број: IV-03-181/2  
Датум: 18.03.2024.

**ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА**  
**са 22. седнице Већа за медицинске науке**  
**одржане дана 19.02.2024. године (понедељак) са почетком у 14:00 сати у сали Сената Универзитета у**  
**Крагујевцу**

Седници су присуствовали: проф. др Драгана Игњатовић Ристић, проф. др Слободан Новокмет, проф. др Владимир Милорадовић и проф. др Гвозден Росић.

Седници није присуствовао проф. др Жељко Мијаиловић.

Седници није присуствовао проф. др Дејан Баскић, надлежни члан Комисије за претходна питања Универзитета у Крагујевцу за поље медицинских наука.

**Једногласно је усвојен следећи дневни ред:**

**I**  
**Усвајање извода из записника**

- са седнице Већа за медицинске науке одржане 22.01.2024. године.

Једногласно је усвојен записник са претходне седнице Већа.

**II**  
**Извештаји о избору наставника**

**Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

**1.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Патолошка анатомија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

**Известилац проф. др Гвозден Росић**

*Веће за медицинске науке разматрало је Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни професор за ужу научну област Патолошка анатомија, Одлуку Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу и конкурсну документацију кандидата и донело позитивно мишљење поводом избора предложеног кандидата у редовни професор за ужу научну област Патолошка анатомија. Материјал је упућен Сенату на даљу надлежност.*

**2.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Микробиологија и имунологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

**Известилац проф. др Слободан Новокмет**

*Веће за медицинске науке разматрало је Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни професор за ужу научну област Микробиологија и имунологија, Одлуку Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу и конкурсну документацију кандидата и донело позитивно мишљење поводом избора предложеног кандидата у редовни професор за ужу научну област Микробиологија и имунологија. Материјал је упућен Сенату на даљу надлежност.*

**3.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Фармакологија и токсикологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

**Известилац проф. др Слободан Новокмет**

*Веће за медицинске науке разматрало је Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област Фармакологија и токсикологија, Одлуку Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу и конкурсну документацију кандидата*

и донело одлуку о избору предложеног кандидата у звање ванредни професор за ужу научну област Фармакологија и токсикологија.

4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Педијатрија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

**Известилац проф. др Владимир Милорадовић**

*Веће за медицинске науке разматрало је Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област Педијатрија, Одлуку Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу и конкурсну документацију кандидата и донело одлуку о избору предложеног кандидата у звање ванредни професор за ужу научну област Педијатрија.*

5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Медицинска генетика** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

**Известилац проф. др Гвозден Росић**

*Веће за медицинске науке разматрало је Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област Медицинска генетика, Одлуку Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу и конкурсну документацију кандидата и донело одлуку о избору предложеног кандидата у звање ванредни професор за ужу научну област Медицинска генетика.*

6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Интерна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

**Известилац проф. др Драгана Игњатовић Ристић**

*Веће за медицинске науке разматрало је Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Интерна медицина, Одлуку Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу и конкурсну документацију кандидата и донело одлуку о избору предложеног кандидата у звање доцент за ужу научну област Интерна медицина.*

7. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Патолошка анатомија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

**Известилац проф. др Гвозден Росић**

*Веће за медицинске науке разматрало је Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Патолошка анатомија, Одлуку Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу и конкурсну документацију кандидата и донело одлуку о избору предложеног кандидата у звање доцент за ужу научну област Патолошка анатомија.*

### III

#### Извештаји о оцени докторских дисертација

##### Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Карактеристике саобраћајног трауматизма у Црној Гори из угла доступности здравствене заштите**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

**Известилац проф. др Драгана Игњатовић Ристић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Карактеристике саобраћајног трауматизма у Црној Гори из угла доступности здравствене заштите“.*

2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Квалитет живота код пацијената са глаукомом и фактори који га одређују**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

### **Известилац проф. др Драгана Игњатовић Ристић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Квалитет живота код пацијената са глаукомом и фактори који га одређују“.*

**3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Повезаност употребе лекова који ремете метаболизам витамина В12 и благих когнитивних поремећаја код болесника у примарној здравственој заштити“** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

### **Известилац проф. др Слободан Новокмет**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Повезаност употребе лекова који ремете метаболизам витамина В12 и благих когнитивних поремећаја код болесника у примарној здравственој заштити“.*

**4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Применљивост и безбедност дневне хирургије штитасте жлезде у геријатријској популацији“** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

### **Известилац проф. др Владимир Милорадовић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Применљивост и безбедност дневне хирургије штитасте жлезде у геријатријској популацији“.*

## **IV**

### **Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата**

#### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

**1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Анализа фактора који утичу на исходе прехоспиталног збрињавања болесника са изненадним ванболничким срчаним застојем у периоду пре, током и након пандемије COVID-19“** и испуњености услова кандидата **Слађане Влајовић**.

### **Известилац проф. др Владимир Милорадовић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Анализа фактора који утичу на исходе прехоспиталног збрињавања болесника са изненадним ванболничким срчаним застојем у периоду пре, током и након пандемије COVID-19“ и испуњености услова кандидата Слађане Влајовић.*

**2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Развој скрининг модела и анализа потенцијалних фактора ризика у раној трудноћи за развој и настанак гестацијског дијабетеса код трудница“** и испуњености услова кандидата **Јелене Трифуновић Кубат**.

### **Известилац проф. др Драгана Игњатовић Ристић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Развој скрининг модела и анализа потенцијалних фактора ризика у раној трудноћи за развој и настанак гестацијског дијабетеса код трудница“ и испуњености услова кандидата Јелене Трифуновић Кубат.*

## **V**

### **Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације**

#### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

**1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Ивана Стојадиновића под називом „Ефекат примене транексамичне киселине на смањење интраоперативног и постоперативног крварења и појаву тромбоемболијских компликација код пацијената са преломом кука“.**

### **Известилац проф. др Владимир Милорадовић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Ивана Стојадиновића под називом „Ефекат примене транексамичне киселине на смањење интраоперативног и постоперативног крварења и појаву тромбоемболијских компликација код пацијената са преломом кука“.*

**2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Милоша Глишића под називом „Прекондиционирање исхемијско реперфузионе повреде срца пацова различитим типовима тренажних процеса“.**

**Известилац проф. др Гвозден Росић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Милоша Глишића под називом „Прекондиционирање исхемијско реперфузионе повреде срца пацова различитим типовима тренажних процеса“.*

**3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Јелене Цековић Ђорђевић под називом „Клинички значај одређивања концентрације фекалног калпротектина код превремено рођене деце“.**

**Известилац проф. др Владимир Милорадовић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Јелене Цековић Ђорђевић под називом „Клинички значај одређивања концентрације фекалног калпротектина код превремено рођене деце“.*

**4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Николе Недељковића под називом „Развој нових тиоуреидних деривата напроксена: синтеза, физичко-хемијска и биолошка карактеризација“.**

**Известилац проф. др Слободан Новокмет**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Николе Недељковића под називом „Развој нових тиоуреидних деривата напроксена: синтеза, физичко-хемијска и биолошка карактеризација“.*

**5. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Марије Јовичић под називом „Предиктори смртног исхода код ране неонаталне сепсе“.**

**Известилац проф. др Владимир Милорадовић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Марије Јовичић под називом „Предиктори смртног исхода код ране неонаталне сепсе“.*

**6. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Славице Минић Јанићијевић под називом „Утицај IL-33/ST2 сигналног пута и галектина-3 на клиничке карактеристике пацијената са схизофренијом у ремисији“.**

**Известилац проф. др Гвозден Росић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Славице Минић Јанићијевић под називом „Утицај IL-33/ST2 сигналног пута и галектина-3 на клиничке карактеристике пацијената са схизофренијом у ремисији“.*

7. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Ђорђа Стевановића** под називом „Утицај телесних и висцералних масти на ток и исход болести COVID-19 хоспитализованих пацијената“.

**Известилац проф. др Драгана Игњатовић Ристић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Ђорђа Стевановића под називом „Утицај телесних и висцералних масти на ток и исход болести COVID-19 хоспитализованих пацијената“.*

8. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Сање Зорнић** под називом „Антитуморска и антимикробна активност новосинтетисаних комплекса платине(II) и паладијума(II)“.

**Известилац проф. др Слободан Новокмет**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Сање Зорнић под називом „Антитуморска и антимикробна активност новосинтетисаних комплекса платине(II) и паладијума(II)“.*

## VI

### Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

#### Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ненада Релића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Повезаност системских и локалних вредности интерлеукина 36, интерлеукина 38 и интерлеукина 41 са тежином болести код особа са хроничним риносинуситисом са носном полипозом“.

**Известилац проф. др Гвозден Росић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Ненада Релића и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Повезаност системских и локалних вредности интерлеукина 36, интерлеукина 38 и интерлеукина 41 са тежином болести код особа са хроничним риносинуситисом са носном полипозом“.*

2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Браниславе Даскаловић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Морфолошке и имунохистохемијске карактеристике коже псоријатичних пацова након апликације екстраката биљака *Galium verum-a*, *Melissa-e officinalis* и *Calendula-e officinalis*“.

**Известилац проф. др Слободан Новокмет**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Браниславе Даскаловић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Морфолошке и имунохистохемијске карактеристике коже псоријатичних пацова након апликације екстраката биљака *Galium verum-a*, *Melissa-e officinalis* и *Calendula-e officinalis*“.*

3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Игора Поповића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Утицај примене неуромускуларне стимулације на ток и исход протетичке рехабилитације пацијената са потколеном ампутацијом“.

**Известилац проф. др Драгана Игњатовић Ристић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Игора Поповића и предложеног ментора за израду докторске дисертације*

под називом „Утицај примене неуромускуларне стимулације на ток и исход протетичке рехабилитације пацијената са потколеном ампутацијом“.

4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Биљане Вукадиновић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Биометријски параметри ока пацијената са катарактом који су на хемодијализи оперисаних методом факоемулзификације**“.

**Известилац проф. др Владимир Милорадовић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Биљане Вукадиновић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Биометријски параметри ока пацијената са катарактом који су на хемодијализи оперисаних методом факоемулзификације“.*

5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Снежане Кнежевић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Демографски, социо-економски и медицински предиктори апсентизма радно активног становништва Републике Србије**“.

**Известилац проф. др Драгана Игњатовић Ристић**

*Веће за медицинске науке једногласно је усвојило предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Снежане Кнежевић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Демографски, социо-економски и медицински предиктори апсентизма радно активног становништва Републике Србије“.*

## VII Питања и предлози

---

Седница је завршена у 14:40 сати.

**ПРЕДСЕДНИК**  
*Већа за медицинске науке*

**Проф. др Драгана Игњатовић Ристић**